

北京一董事长办公室内遭枪击身亡

一颗子弹从后心穿过, 据称疑犯系死者朋友



11月25日下午3时许,北京达龙投资集团公司(以下简称“达龙集团”)董事长赫全根在公司办公室遭枪击,不治身亡。据称疑犯系死者“拜把子哥们”,两人有经济纠纷。目前警方正在追捕疑犯。



赫全根(资料图片)

》开会时间闯入持枪男子

27日中午,位于北京大兴旧宫镇庞殿路20号的北京达龙投资集团公司,多人穿着黑色衣服进出公司大厅。

大厅中央墙上挂着带有黑白照片的相框,框上缠绕黑色的布,照片上的人向后梳着头发,慈眉善目。“赫总的照片,看起来很年轻!”多人低声议论墙上的照片后说道。他们说的赫总,就是达龙集团刚刚遇害的董事长赫全根,今年46岁。达龙集团的工作人员说,25日下午3时许,赫全根和几名工作人员

在办公室开会时,一名男子来到赫全根的办公室,突然对赫全根开枪。第一枪射到赫全根的前胸,赫全根慌忙站起来就跑,接着那名男子又射向了赫全根的后心,随后逃离。射击男子和赫全根认识,警方正在抓捕凶手。

当地一名居民从赫全根的朋友处了解到,嫌疑人和赫全根均为河南人。“他们是多年的‘拜把子哥们’,据说两人最近有经济纠纷”,因两人认识,男子才能持枪未遭到阻拦来到赫全根的办公室。

》一颗子弹从后心穿过

北京航天总医院医生称,赫全根送到医院时,胸腔里有许多血,但尚能呼吸。一颗子弹从赫全根的后心穿过,最终导致其死亡。达龙集团的另两名工作人员说,赫全根伤太重,抢救前就不行了,赫全根的家就在公司的院里,赫的家人及家乡的人都来了。

赫全根的妹妹称,赫全根做过泥瓦工,干到如今的公司董事长,对人很好,“太不容易,太可惜”。

达龙集团的值班人员表示,该集团董事长遭到杀害,警方正在处理,未透露其他情况。警方称,赫全根因遭枪击死亡,疑犯

正在追捕中,未透露疑犯身份及事发情况。

河南西华县红花集镇赫庄村,是赫全根的家乡。赫全根从小很聪明,幼年学过武术。1989年,赫全根从家乡来到北京打工。赫全根的妹妹说,赫全根就是能吃苦,最终成为拥有房地产等多家子公司的集团公司董事长。

据北京达龙投资集团公司介绍,该公司始创于2001年,是以文化产业为主营业务,并涵盖房地产开发、文化传媒、影视制作、教育、休闲旅游、商贸超市、建筑、技术培训等多个行业的多元化产业集团。员工总数上千人。(张伟峰)

技术院长行贿有招 给官员家属发工资

星报讯 为获取地热项目开发等工程的中标机会,北京市地质勘察技术院原院长刘某以给4名官员家属发工资的形式,8年间送出好处费200余万元。记者昨日获悉,刘某因涉嫌单位行贿罪被提起公诉。北京市国土资源局地热处原处长陈某等4名官员也因涉嫌受贿罪相继被公诉。

据公诉机关指控,2002年至2010年3月间,刘某在担任北京市地质勘察技术院院长期间,为使北京市国土资源局地热处处长陈某、北京市地质矿产勘察开发局财务处处长马某等4人在勘察、工程项目中违规提供帮助,从而为本单位及下属公司谋取不正当利益,给予4人贿赂款共计200余万元。

刘某在任职期间,行贿的手法较为特别。刘某是变相为4名官员的家属开工资,每月将数千元的“贿款”以工资的形式打到官员家属的卡上,时间长、金额少,很难被觉察。经过几年时间日积月累,形成200余万元的工资“贿款”。事发后,包括北京市国土资源局地热处处长陈某等4人都因此案落马。(王巍)

在校大学生撞倒行人后做出疯狂之举—— 发现伤者记车号连捅8刀致其死亡

星报综合报道 10月20日晚,在西安大学城学府大道上,26岁的女服务员张萌(化名)下班途中,被一辆雪佛兰克鲁兹小轿车撞倒。警方勘查现场意外发现,在张萌的身上,除撞伤外还有8处刀伤。

家属认为肇事者涉嫌故意杀人

29岁王辉系张萌之夫。据王辉讲,这段时间,他每天就是辗转于派出所和长安分局等各部门,“我只想着尽快为死去的妻子讨个说法”。王辉从警方处得知,10月20日晚,妻子张萌骑着电动车回家,被一辆雪佛兰克鲁兹轿车撞倒在地,当时妻子充其量是个轻伤,但肇事男子下车后竟持

刀行凶。随后附近郭杜十字又发生一起交通事故,一辆轿车撞倒行人欲逃离现场时,被群众围堵起来。肇事者遂被警方控制。经警方突审,驾车男子承认在郭杜十字肇事后准备逃逸。并承认其曾撞倒骑着电动自行车的张萌,后发现被撞者在记他的车号,他便掏出刀子下了毒手。

“我认为肇事司机的行为已构成故意杀人,他不及时救人不救,反而持刀相向,太恶劣了。我们强烈要求将犯罪嫌疑人严肃处理。”死者家人说道。

肇事及杀人疑犯系在校大学生

前日,王辉给笔者看了长安警方及其

他部门出具的几张书面证明,其中一张《死亡确认书》上写到:张萌死因系右胸前锐器刺创,致主动脉破裂大出血而死亡。另一张《破案告知书》上写到:2010年10月20日晚张萌被杀一案,经过侦查,已破获此案。嫌疑人药家鑫,1989年11月7日出生,西安市新城区公园南路20街坊,西安音乐学院学生,2010年10月23日已被刑事拘留。

笔者与公安长安分局及民警联系,均谢绝采访。“此事性质太恶劣了。”一位办案警官说。据多名知情警官介绍,案发前,药家鑫是西安一所高校大三的大学生,案发当晚,他准备去会见女友的。其所驾驶的车辆系其私家车,其家庭背景殷实。(杨子)

长沙悬赏30万元 通缉枪杀案嫌犯

星报综合消息 10月25日8时20分左右,长沙市雨花区东二环一段220号门面发生一起杀人案,在一家经贸公司担任负责人的肖某遭枪击身亡。日前,长沙市公安局发出悬赏通告,悬赏30万元,重奖提供重要线索抓获犯罪嫌疑人或直接抓获犯罪嫌疑人者。

昨日,记者在长沙的公交车上及一些小区内看到了这份悬赏通告。通告公布了嫌疑人体貌特征、口音及照片。通告称,希望广大群众结合嫌疑人体貌特征、口音及照片进行辨识,发现形迹可疑人员迅速向公安机关举报,对提供重要线索抓获嫌疑人或直接抓获嫌疑人,公安机关将奖励人民币30万元。

群“星”闪耀合肥融侨

融侨之星成人组海选,11月20日点燃激情冬季

面向广大市民的才艺大赛,并得到了安徽各大网络报媒和国际顶级一线品牌的全程大力支持。

本次海选的评委由安徽电视台首席编导廖蕾、安徽电视台音乐人杨皓和安徽人民广播电台主持人喧晓三位担任,参赛选手按照号码牌顺序依次进行表演,参赛曲目自选,表演时间控制在5分钟以内,每组参赛选手表演完毕需评委现场点评并打分后方可退场。

本次海选参与就有礼,从拉票、海选到晋级赛,最后到决赛,每一个赛段都设有丰厚的奖品,让参赛选手满意而来,尽兴而归。大赛共设了十个奖项,其奖品分别是LV、FENDI、GUCCI、DIOR、HERMES等国际一线奢侈品,价值数千至数万元的全球顶级奢华奖品,更是将每一位参赛选手的热情提高至极致。

融侨星光大舞台,精彩生活齐喝彩

自融侨之星活动开展以来,来自观邸、天骏、美域的众多融侨业主纷纷报名参加。11月20日,2011年度“融侨之星”成人组海选活动,可以用“精彩纷呈”来形容之。首先,参赛选手年龄跨度大,表演魔术的32号选手年仅16岁,而二胡表演的25号选手已是年过七十的老大爷;其次,参赛曲目丰富多样,除了歌曲演唱外,还有舞蹈表演、书法表演、二胡表演、萨克斯表演、葫芦丝表演、魔术表演等等;最后,比赛过程精彩、感动不断,无论诗歌朗诵《母亲》对母爱的赞颂,还是情侣间情歌对唱、深情告白,都带给了在场每个人美的感受。

最后,爱好hiphop的18号选手自问自答的说唱表演将全场气氛推向了最高潮!他极具感染力的表现力、机智灵敏的现场应变和造诣很深的饶舌艺术赢得了评委和观众的一致好评,最终以292的最高分独揽今日成人组海选桂冠。

融侨之星”少儿组海选,11月27日周六上午9:00欢乐开赛

据现场工作人员介绍,2011年度“融侨之星”少儿组海选将于11月27日周六上午9:00开启,精彩不断、好戏连台,敬请关注!

另悉,融侨携手旗下三大名盘联袂上演合肥品质生活。其中,融侨观邸作为合肥城市中央地王级的顶级豪宅地标,直面逍遥津无遮挡视野,真正一线临河大宅,独揽城市、公园、滨河、中庭四重御景,具有无可比拟的王者地位和稀缺价值,是被万众追捧的“明星产品”,拥有合肥庞大的“追星族”。目前融侨观邸1#楼王正在火热认筹中,105、160、180、240㎡户型仅百余席全球限量收藏,认筹即可享受5万元的超级优惠。

同时,政务区领袖级奢居作品融侨天骏“车迷之家”情景式样板房盛大公开,128-160平米奢居高层火爆发售中。

融侨中央美域三期峰景高层收官巨制,优质学区房8.9号楼即将推出。8.9号楼以其优越的视野景观享受和创新户型设计,并依托中央美域众多的高端素质,引来众人瞩目与期待。



这是一个和谐家园的文化舞台,也是一次展现自我的才艺大赛,更是一场融侨业主的荣耀盛会。

2010年11月20日上午,由安徽融侨主办、以“心托付,新精彩,畅享我的融侨生活”为核心主题、倡导新城市新生活新风貌的“2011年度融侨之星成人组海选”活动在融侨观邸售楼中心隆重举行。活动现场“星”族较量,百组选手登台献艺热闹非凡,歌曲、舞蹈、书法、琴瑟、说唱艺术等群“星”闪耀,共同演绎一场震撼合肥视听的娱乐盛宴。

音乐名人当评委,奢侈名品等你拿

2011年度融侨之星海选活动自10月份开始以来,一直受到市场的广泛关注,这次